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問３  下線①では、1980年代、日本海周辺の国々との交流をはかり、ともに発展しようとする 

     環日本海経済圏構想が生まれました。この構想では４カ国を相手として想定していますが、 

    その４カ国の組み合わせとして正しいものを次から１つ選び、記号で答えなさい。 

  （ア）インドネシア・ベトナム・フィリピン・北朝鮮 

  （イ）中国・ソ連・韓国・北朝鮮 

  （ウ）中国・ソ連・ベトナム・北朝鮮 

  （エ）オーストラリア・フィリピン・韓国・アメリカ 

 

問４  下線②について、米づくりがさかんな平野や盆地と、そこを流れる河川の組み合わせと 

     して誤っているものを次から１つ選び、記号で答えなさい。 

  （ア）越後平野 ―― 信濃川      （イ）横手盆地 ―― 雄物川 

  （ウ）庄内平野 ―― 北上川      （エ）上川盆地 ―― 石狩川 

 

問５  下線③について、北陸地方の工芸品とその産地の組み合わせとして正しいものを次から 

     １つ選び、記号で答えなさい。 

  （ア）洋食器 ―― 岩手県       （イ）加賀友禅 ―― 新潟県 

  （ウ）越前和紙 ―― 富山県      （エ）めがねフレーム ―― 福井県 

 

問６  下線④について、1918年、この県の漁村の主婦たちがおこした暴動が全国に広まりまし 

     た。この出来事を何といいますか、答えなさい。 


